III— MoBTopeHue ]

@ PaccmMmoTpu 3anncum M coeamHn nx ¢ noaxoasmMmMmM HasBaHUAMM
TeM, KOTopble udydyanucb B 1 knacce.

1. L1OLOLO... -~ CrioxeHue 1 BblyMUTaHnE
Y OOHO3Ha4YHbIX Yncen
2.8-3+2=7
\ PelleHne ypaBHEHUI
3.4+5=(9 "
5+4=(9 “~4 lMowuck 3aKkOHOMEPHOCTEN
@ -4=5
CBsa3b MexXay CINOXEHUEM
@ -5=4 N BblYUTAHUEM
4. x-2=38 CpaBHeHVe uncen
5. 79 - 23 =56 CnoxeHne N BblHUTaHMNE
[OBY3HA4YHbIX YNCEST
6. 37 L.
4 , A CnoxeHne u Bbl4UTaHWNE
S 25w, ? 4yncen ¢ Nepexoom
37 — 25 = 12 (w)) yepes OecAaToK
OTtBeT: 12 WapuKoB.
PeweHne 3apaud

7. 82 > 43

8.15-7=28

(2) Mponomwkw psa, Yicen Ha fAga yucna:
a) 1, 3,5 | | 6) 98, 88, 78, ,

@ OObACHM pelleHne NMPUMMEPOB M 3anulin OTBET:

+2=10+1-= -4=10-3=
N, N,




[ NMoBTOpeHue J

@ a) CocTtaBb 3a4aym NO CXemam U peLwn ux:

?n
?n - ) I
a N | 5 (@
T on T 6n+3n 6: 3
N
) )
2) 2)
mbem.: mbem:

0) CpaBHu pelweHusa. YT1o Tbl 3amevaewb? Coenan BbIBOA,
@ 1. Mpooomku psag ymcen Ha 2 yucna:
a) 0, 20, 40, : 0) 23, 34, 45, :

2. Hangy npumepbl-kanenbkn O0XAA C OAWNHAKOBbIM OTBETOM,
packpacb UX OOHMM LIBETOM U caenan 3anucu no oodpasdy.

< o G F16=115- 8510

3. 3anonHn pasHble BapuaHTbl CXEM W pelumn 3agady.

«[leBoykn cobpann 32 Beapa KaApPTOLWKM, a Malb4yuKM — Ha
11 BEnep Oonbwe. CkoNbKO BEOAEP KAPTOLWKU cobpann oetun?»
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[ NMoBTOpEHue ]

@ 1. lMpopomxn psan 4nucen Ha 2 yucna:
a) 10, 30, 50, : 6) 98, 87, 76, :

2. Hanon npumepsbI-IMCTUKM C 0AMHAKOBbIM OTBETOM, packpacb
MX OOHMM UBETOM W caenanm 3anucu no obpasuy.

/@ 6+/3=17-8=19

3. 3anosfiHM pasHble BapuaHTbl CXEM U PeLUn 3agady.

«LLlkonbHMKM cobpann 25 kr 9610k, a rpyw — Ha 12 Kr MeHbLUe.
CKONbKO BCEro KnuaorpammoB GpPykTOB cOOpany LLUKOSbHUKN?»

- . R
0. ! N nnm .( : \.
M. ¢ - 76. o)
-
)
2)
Ombem:

%
@ Cocuutam Cymmy 4mcen, 3anncCaHHbIX: a) apabckumu umdppamu;
6) puUMCcKumMmM umppamu.

3 I 12

\ 9
5 X 30 06) Pumckaa Hymepauma: cymma

a) Apabckas Hymepauus: cymma

%
Pacnonoxwu 6ykebl I, O, M B psag, WeCTbl0 pa3HbiM1 cnocobamu.

00O M




[ Lenouxkn J [ Ypok 1 J

@ Hanon 3akOHOMEPHOCTL B LENOYKe N HAPUCY creayoLlye WecTb
OYCUHOK:

@ Y10 obuwero y uenoyek? Mpogonkm mx Ha OQHO YUCAO BNEBO U
Ha OAHO 4YMCJI0 BMpaso.

.+5-5+5-5 ..
.+8-8+8-28 ..
.+3-3+3-3 ..

3aMeHn BCEe MOJIy4EeHHbIE LENOYKM OAHOW, COCTaBAEHHOW U3
reoOMeTpUYEeCKUX puryp.

@ Hapucyih B 60/bLLIO paMKe BCE BO3MOXHbIE LIENOYKM, KOTOPbIE
MOTYT MOJIYYUTLCS NPU COEAMHEHUN OBYX OAHHbIX Leno4vek A n B.

4 @O || -00000
-0-0-0-0-O-
B|-OCO®]| 00000
-0-0-0-0-O-

@ a) HYTo MHTEPECHOro B Lenoyke BblpaxeHnin? Noyemy B «O0OMUKE»
yucna S5 coaepxarcs TOJIbKO ABa MepPBbIX BblpaXXeHNa?

1+4 > 2+3 3+ 2 4 + 1

0) 3anonHu «gomukn» qyucen 2—10. CocTtaBb : 10
N peln aBa npuMepa Ha CroXeHue U Bbl4u-

TaHne B npenenax 10.
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[ Ypox 1 |11 I Uenoukm |

@ CocTtaBb BCe BO3MOXHble PaBEHCTBA U3 4YUCEN:
a)2, 7v9 6) 5, 6 n 11 B) 31, 7, 38

@ BbiNofHN OENCTBUA M COCTaBb LIEMOYKY «KPYrOBbIX» MPUMEPOB
(OTBeT KaXgoro npumepa cosnagaeT C HayasioM CleayioLwero).

@ CocTaBb 3a4a4u rno cxemam. HYem OHM NOXOXN U YEM OTAnNHaTCa?
3anuum nx pelueHue.

9 M 9 m
! N~ ! i\_/@
: 2 M : 2 M
—
? M ? M

%
Pacwndpyn cnosa. Hangn n obBean nuvilliHee CNoBO.
YPKT OABTAPK AMCMY ONBA




[Ll,eno-u(u. KaanynslTopj [ Ypok 2 J

@ 1. Jopucyn n ponuuwin paBeHCTBa:
a) AA™ + Al = [ 15=
6) AAAANsse AE“ = LIAA-[17A=[ [ [ |

2. Ha nonsiHe 6bino 42 konokonbynka u 54 pomaiwukn. nga 6ykeTta
copBann 15 yeTkoB. CKONIbKO LIBETKOB OCTa/iOCb HA MONsiHE?

)
(Copsanu  ocTanoch ) )

1N
3. Bctaeb uenouky @/ mexagy O m [ :
N0 1<~

@1 Jdopvcyn n ponuwin paBeHCTBa:
a) Aes +AA", +[2 3=
6) AAAz:: - AN =
2. B nepBom ynbe 35 n4én, a BO BTOPOM — 62 nyenbl. N3 Hux

56 nuén ynetenn cobupartb HekTap. CKONbKO M4EN OCTanoCb B
yNbAX? )

(ynetenu . ocTtaauch 2)

N

1NN,
3. Bctasb uenodky < O-@~ Bmecto [] B uenouky:

O <~

%
@ Mcnonb3ys Lenoyky, COCTaBb M PeLln ypaBHEHUE:

—1 x 164}+—30—




[ Ypok 3 ]III— Touka. MNMpsamas u Kpusas JWIHVIVI]

@ CocTtaBb «aoMukn» ynucen ot 11 go 18 n3 ogHO3HAYHbIX CnaraeMsbix.

-V VP IR

(16
(18
HE
@ 1. BbINonHW cnoxeHne n BblMUTAHME YMUCEN MO YaCTAM.
L 19+s=10+ L LAY -15= 100 DL LT
/\ /\
2. CoctaBb 4 paBeHcTBa: 3. Pewn ypaBHeEHME C NPOBEPKON:
6+ 7=113 =18

@ 1. BbINOSIHN CNOXEHWE U BblUMTAHME 4YMCEN MO YacTsM.

8+ =10+ DL LIS = 100 L L
/\ /\
2. CoctaBb 4 paBeHcTBa: 3. Pewmn ypaBHeEHME C NPOBEPKON:
3+ 9= @) 2= 8=

@*ﬂpo,u,onxm pag Ha 6 uucen:
5811, 14, [ [ [ [ [ [ [P

9




[nepecexalou.wlecsl M napannesbHble I'Ip'iIMbIeJ [ Ypok 4 J

@ 1. BbinonHn gencreug:

80 cm -5 gm = aM 4 pm + 30 cm = CM

4dpm3cem+2agmS5em= | | | [ [ [ [ [ L[]

%Bcem-3am2em=[ | | [ [ [ [T

2. Ha oropopge cobpann 7 kr nOMMOOPOB, a OrypuoB — Ha
5 kr 6onbwe, 4yem nomuaopoB. CKONMbKO BCEro KuaorpammoB
NOMMOOPOB N OrypLoB cobpann Ha oropoae?

@ 1. BbinonHn gencreug:

30cm + 6 gm = oM 9aom - 20 cm = CM

7am8cem-5agm3cem=[ | | [ [ [ [ [ [ [ [

tamSem+4tem= | [ [ [ [ [ [ [ [ [0 [ ][]

2. Bo Bpems noxaa B 6ouke Habpanocb 11 n1 BOAbl, a B BeApe —
Ha 6 N MeHblle, 4eM B 6ouke. CKONbKO BCEro SIMTPOB A0XAOEBOM
BOAbl cobpanocb B O604Kke v Beape nocne aoxan?

%
@ Kakue npsimble Ha puUCyHKe nepecekarTca? Bbinuwim Bce napebl.
Hanan n o603Ha4yb TOYKM UX MepecedeHus.

a

—
b C d

10



[ Ypok 5 ] [ CnoXxeHue M BbluMTaHUe ABY3HAYHbIX Yucen ]

@ Hanon cymmy m pasHocTtb ymucen 45 mn 13:
a) Nonb3ysacb rpadryecknMy MOoLOEeNIMMU:
JAVAVAVANSOE VAN RIS
ANNANG = A =

06) no obuwiemy npaBuily CNOXEHUS U BblMUTAHUA OBY3HAYHbIX
yuncen:

1A+ A3=[ [ [ [T [T TTTITLIPTTIIT]]]
/N /N

(A= (A= [ [ [T T[T ITITTITLIIT Il ][]
/N /N

B) NpubaBnaa 1 BblYMTad MO 4acTaM:

A+ A3=[ [ [ [T T[T ITTT T LI IIT ][]
/\

1A 8-1A3=[ [ [ [T [T TTTITLIITTIIT]T]
/\

) NO YMCNOBOW MNPSAMOW:

@ Hangon n mncnpaeb OWNOKK:

a) |2 6) _[48 B) , 26
S 8
@ Urpa: «KTto ObicTpee?»
9 8 69 36
16 T 20 .6 § 713 .32

@ OTnoxu Ha NPAMON M OT TOYKM A OTPEe30K AnHOM 4 cMm. CKONbKO
peweHnn nMmeeT ata 3agada?

A m
L

11



[ CnoxeHune v Bbl4MTaHMUE OBY3HaA4YHbIX 4Yucen ) [ Ypok 5 J

@ N3mepb CTOPOHbLI TPEYrosibHUKA M Hangy Ux Cymmy (nepumeTp).

B
AB =[ |cm
BC = |cm
AC = | cm
A C

AB+BC+AC=| |em+[ Jem+ | Jem=[ Jem=[ |am[ |cm

@a) MepumeTp TpeyronbHuka paBeH 7 am 9 cm. [lepeas ero

CTOPOHAa paBHa 34 cMm, a BTopasa — 2 oM. Hanam gnnHy TpeTbewn
CTOPOHbI.

2 oM 7 om 9 cm

34 cm f . . \

34 cm 2 oM ?

0) MNMepBas cTOpOHA TpeyrosbHUKa paBHa 6 cm, BTopas — 9 cm, a
TPeTbs — HA 5 CM MEHblLUe BTOPOM CTOPOHbI. Hanan nepumetp

TpeyronbHuKa.
?
6 om 9cm - 5cm f \
' 6 cm IQCM I90M—5CMI
9 cm
%
@ BcTaBb NpoOnyLEeHHbIE 3HaKM «+» UM «—>» Tak, yTOObI 3aMnMCb
cTana BEepHOW:
9...7..4=6 9.7 ..4=12 9...7..4=20

12



[ Ypok 6 ] [Cnox(el-wle ABY3Ha4HbIX yncen: 21 + 9]

@ BbinonHn pencrteua. lNpogomkn psan OTBETOB HA ABa yMcna Tak,
4TOObI MONYy4YMIaCb 3aKOHOMEPHOCTD.

23 + 3= | 31 +5=[ | 42 +4=[ || [ |

@ Y10 0Owero B npumepax? Hem oHm otnmnyaiotTca? Pewwn npmmepsl
NO YKa3aHHbIM CXeMaM U OOBbACHM MNPUEMBI BbIHUCIEHUIA.

A7 04[] A@® 3y AS
0
+ = + |:”:|

9 18+ 35 =] AQ'A®

@a) MpoaHanu3npynm npumep Ha cnoxenue: 21 + 9. YTo B HEM
HoBOro? lonpobyi ero pewmnTsb.

Y10 Thl MOKa He 3HaeLb? [locTaBb Nepen, cobon Leb U COCTaBb MJ1aH.
©) Pewn npumep 21 + 9 pasHbiMu crnocodbamu.

A+ 3 - /2
(2 4+[9=[ [ [ [ [ [ []

Coenan BbiIBOA, U NpoBepb cebs no y4ebHuky, c. 12.

@ Pewun npumepsbl. YTO Tbl 3amMeyvaelb?

38 +2=[ | 47 + 3 = | 56 + 4 = |
38 +20 = | 47 + 30 = | 56 + 40 = [ |

MpoBean oTtpe3kn DE n MK Tak, 4ToObl OHM Mnepecekanucb B
Toyke A. 3anuin OTPE3KU, KOTOPbIe Thl BUAMLIb HA YEPTEXE.

DE,

13



[Cnomeuue ABY3Ha4HbIX yucen: 21 + 39] [ Ypok 7 J

@ BbinonHn pencrteua. lNpogomkn pan OTBETOB HA ABa ymMcna Tak,
4yTOObI MONYy4YMIaCb 3aKOHOMEPHOCTD.

86 +4 =] | 2+68=[ | a3+7=[ [ [ |

@ a) MNpoaHanm3upyn npumep Ha cnoxeHue: 21 + 39. Y10 B HEM
HoOBOro? lonpoby ero pewmnTsb.

Y10 Thl NOKa He 3HaeLb? [locTaBb nepen, cobon Lenb U COCTaBb NNaH.
0) Pewwm npumep 21 + 39 pasHbiMn cnocobamu.

AN« + AN - 171
(T2 A+ 39=[ T[T T T[T T[]

Coenai BbiBOO, 1 NMpoBepb cedbs no y4ebHuky, c. 14.

@ Pewun kpyrosslie npumepbl. Paclundpyii cnoBo. YTo OHO O3HavaeT?
B)11-6+9=[ | (A)9+5-3=["]
6+7-4-=
@M e+12+38=[ | ® L
M)24 +36+19 =] |
®14-0-6=[] M 79-23-50=[ |
MN)58-30-4=[ |

@ CocTtaBb BbIPaQXEHUSA MO KAaPTUHKAM M Hangy nUxX 3HaAYEeHUS:

14



[ Ypok 7.1 ] [Cnox(el-me ABY3Ha4HbIX yncen: 21 + 9, 21 + 39]

@ 1. Haueptu npamyio nuHunio, 0603Hayb eé€. [loctaBb TO4ky M Ha
NMPESMON NIMHUK, a TOYKY B — BHE MnpsMoun.

2. J[lopucyn v 3anuwmn OTBET:
AAN e+ Nzee = 32 + 18 = |

3. Pewn npumepbl, NCNONbL3YSA 3annCb B CTONOUK.

6 + 74 49 + 21
35 + 25 57 - 13

@ 1. OTmeTb aBe Toukm A n B, npoBeau Yyepes3 HUxX npamyn. OTMeTb
Touky C BHe npsimon AB.

2. Hdopucyin n 3anmumn OTBET:

AAeet+Nees = 24 + 16 = |
3. Pewn npumepbl, NCNONL3YHA 3annCb B CTONOUK.

51+ 9 62 + 18
23 + 47 36 + 32

%
@ 3anonHM NponycKu:

L6 + 2
8 90
@*I'Ipo,u,onxm psan Ha 2 4ucna:
8,87,8v6, | | | | [ [ [ [ [ [ [ [
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